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Браћо и сестре, смислили смо најјефтинији начин како да срушимо Вучића!

  - Како!? - питали су сви.  

- Помоћу штапа и канапа! – рекао је један на организационом одбору за рушење Вучића
када се дебатовало о томе да пара нема, али наш народ традиционално већ вековима
најбоље функционише када нешто треба да обави помоћу штапа и канапа.

  

- Како да га срушимо помоћу штапа и канапа? То је немогуће! - констатовао је један који
не верује у једноставна решења.

  

- Па лепо! Узмеш један дугачак штап, затим на њега укуцаш мањи штап, у облику
обрнутог латиничног слова Л, и на крају на горњи део обрнутог латиничног слова Л
окачиш канап! - објаснио је опозициони стручњак за лака решења.

  

- Ем јефтино, ем ефикасно! - сви су били одушевљени.

  

Решење рушења Вучића помоћу штапа и канапа јесте изгледало јефтино, али се онда
неко сетио да тај модел исувише личи на вешала, али је већ било касно. Идејни творац
рушења Вучића помоћу штапа и канапа већ је био на Теразијама са својим супер
јефтиним изумом који су наравно сви приметили, па и председник Вучић.

  

Он је у досадашњој властодржачкој каријери познавао само људе који хоће да му се
обесе о врат, па је постојала дилема – да ли је председник Вучић софистицирана врста
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вешала о коју се масовно бесе типови поут Небојше Стефановића, Синише Малог,
Горана Весића, Александра Мартиновића, Алкесандра Вулина, Драгана Ј. Вучићевића &
осталих обешењака и обешењакиња.

  

Стручњаци за кривично право, наиме, нису успели да се усагласе да ли ношење слике
председника Вучића на митинзима СНС представља кривично дело, пошто постоје
докази да се о врат председника Вучића већ обесило најмање 700.000 чланова Српске
напредне странке, плус њихови помагачи, попут Љајића, Дачића & Марковића Палме.
Најопаснији тренутак за председника Вучића, наравно, био је онај када му се о врат
обесио Марковић Палма, ретка врста висећег кик-боксера.

  

- То не може да буде кривично дело, јер је свима јасно да кад се обесиш председнику
Вучићу о врат, ти га фактички грлиш, зато што сама реч "обесити се о врат"
метафорично значи да ћеш некога с обе руке загрлити тако да изгледа ко да му висиш о
врату – утврдили су стручњаци за кривично право зашто ношење слике председника
Вучића није кривично дело, и зашто то нема никакве везе са вешалима.

  

- Председник Вучић, дакле, није хладно оружје и његове слике могу се носити свуда, па
и на Теразијама, пошто је доказано да они који су се обесили председнику о врат,
никада нису боље изгледали. То је потпуно супротно од вешала, јер људи који се обесе о
вешала, показују истраживања, никада нису горе изгледали – пише у правној
формулацији која је инволвирана у најновији Кривични законик Републике Србије.

  

Опозиција је, дакле, схватила да рушење Вучића помоћу штапа и канапа јесте јефтино
решење, али представља кривично дело, док је власт утврдила да је најбоља опција за
сваког амбициозног грађанина Републике Србије да се обеси, али председнику Вучићу о
врат.

  

И тако би прича о ове две врсте вешала била завршена да се председнику Вучићу у
четвртак предвече није јавио министар Вулин, прилични усплахирен.
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  - Председниче, имам ужасне вести! Опозиција купила топ! - урлао је у слушалицу.  - Прави топ!? - није могао да верује председник Вучић докле може да иде та вековнамржња према реформама.  - Прави правцати топ, који је чак гори и од правог правцатог топа! - урлао је министарВулин.  - Какав је то топ који је гори од правог правцатог топа!? - био је знатижељан председникВучић.  - Па прави правцати топ може да те и промаши! Знате, артиљеријска оруђа нису башувек најпрецизнија. Зато се каже "глуп к'о топ" – објаснио је стручно министар Вулинзашто су топови справе веома ограничене интелигенције.  - Па какав је то топ који није глуп к'о топ!? - питао је председник Вучић.  - Најгори је онај топ из ког пуца Оља Бећковић! Тај топ обично не промашује – рекао јеминистар Вулин.  - Оља Бећковић!? Откад она пуца из топа, кеве ти? - био је збуњен председник.  - Сад су ми управо јавили да Оља Бећковић од 1. априла прелази на топ! - објаснио јепредседник Вучић.  - Мислим, то је у реду, ја подржавам дуално образовање! Зашто Оља Бећковић не бимогла истовремено да буде и новинарка и тобџија – питао је председник.  - Зато, председниче, што она прелази на Топ канал! Топ канал је врста топа који нијеглуп ко топ! За разлику од правог правцатог топа, тај топ не промашује! - урлао је Вулин.  - Ух, мајку му! Где си ми баш сад то јавио када обилазим Алексинац, град назван по момомиљеном надимку Алек! Тако ме зове Неша! - председник је деловао утучено.  - Не брините, председниче, ја сам већ издао наредбу да на овај артиљеријски потезопозиције одговоримо тако што ћемо подићи борбену готовост свих артиљеријскихјединица до првог априла! - рапортирао је министар.  - Одлично, генерале Вулин! - био је задовољан председник.  Онда је председник, директно из Алексинца, позвао директора Телекома.  - Слушај, до првог априла морате да купите Топ! - командовао је председник.  - Топ! Па ми смо фирма за телекомуникације, шта ће нам топ!? - зачудио се директорТелекома.  - Не питај много! Купите Топ и хоћу да првог априла у 21 сат на Топу уместо ОљеБећковић буде један велики натпис: “Априли-ли-ли!” - викао је председник.  - Разумем, председниче! - салутирао је директор Телекома, певушећи ону стару добрупесму: "Купи ми мајко - топ!"  (Н1)  
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